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Gépállomásaink harca 
a mélyszántás sikeréért

Gépállomásaink jó munkája 
irren fontos a terméshozamok 
emelése szempontjából, jórész- 
j)Cn az ö munkájukon múlik, 
hogy a megyében milyen _ mér­
őkben tudjuk emelni az új gaz­
dasági évben a terméshozamo- 
|;at Az őszi mezőgazdasági 
munka utolsó szakaszában va- 
.'viliik Közeledünk a határidő­
höz és éppen ezért össze kell 
szedni minden erőt, hogy az
őszi tervet teljesítsük. _

A megye gépállomásai általa* 
ban jól dolgoztak a vetőszántás 
során- A megye az országos ver­
senyben az élcsoportba került es 
őszi vetéstervét túlteljesítette.

A gépállomásoknak érdeme 
van abban, hogy idejében le­
raktuk a jövő évi gabonaterme­
sünk alapját. <le nem lehet ■ er­
dőmről beszélni az őszi munka 
végső szakaszában. A gépállo­
mások nagy többsége nem vé­
gezte el mélyszántást tervét. A 
megyei tanács gépállomásig igaz­
gatóságának november 24-én ki­
adott jelentése szerint a mély­
szántás! terv teljesítésében még 
csak a -12.8 százaléknál tartunk-
Igen súlyos lemaradás ez!

Gépállomásaink soronlevo to 
feladata most az őszi mélyszán­
tás jó minőségben és határidő­
re való elvégzése, hogy a tava­
szi vetésű növények hozama is 
emelkedjék. A párt- és kor­
mányhatározatok legfőbb célki­
tűzése a dolgozók életszínvona­
lának emelése. Ennek megy aló- 
htása érdekében azzal harcol­
hatnak legjobban gépállomá­
saink dolgozói, ha meggyorsít­
ják a mélyszántás ütemét és 
még a nagy fagyok előtt teljesí­
tik tervükét

A gépállomások minden dol­
gozójának, traktorosának, _ ag- 
ronómusának, szerelőjének, igaz­
gatójának .keményen kell har­
colni a reánk következő napok­
ban, hogy mélyszántást tervünk 
teljesítésében gyorsuljon a mun­
ka és minél előbb pótolják a mu­
lasztást. A terméshozamok eme­
léséhez azonban nem elég a 
gyorsítás, elengedhetetlen a mi­
nőségi munka és éppen ezért, az 
agronómusok állandóan Hgye}- 
jék, milyen minőségi munkát 
végeznek a traktorosok.

Gondjuk legyen arra, hogy 
elsősorban az ipari növények 
alá végezzék el a mélyszántást 
és csak azt követően a többi ta­
vaszi növény alá.

Ügyeljenek arra is, hogy a 
traktorosok előbb a mélyebb fek­
vésű területeket szántsák fel, 
nehogy a csapadékos időjárás 
később akadályozza ott a mun­
kát- A nagyobb termés érdeké­
ben akkor harcolnak jól a gép­
állomások, ha a mélyszántás jo 
elvégzése mellett gondjuk van 
a talajerő pótlására is. A megyé­
ben számos termelőszövetkezet­
nél évek óta hever a kincset érő 
trágya.

Segítsenek 'a. gépállomások 
abban, hogv a trágya a földek­
re kikerüljön és a mélyszántás- 
sál egyidobén zsírozza a földet. 
Az a gépállomást agronómus, 
aki elnézi a trágya pocsékol a. 
sát, aki tűri a talaj kizsarolását;, 
nem harcol jól azért, hogy _a 
körzetéhez tartozó termelőszö­
vetkezetek földjein nagyobb ter­
més legyen $ emelkedjék a tag­
ság jövedelme. Végezzen fel Vila 
gosiló munkát, mielőtt az eket. a

földbe akasztják, segítse őt a 
gépállomás pártszervezete, hogy 
megértsék a hanyagul gazdál­
kodók, liogv önmaguknak arta 
nak, ha a trágya kihasználatlan 
marad.

Mondják el, hogy a tragya he­
lyes felhasználásával . holdan­
ként 4—5 mázsával tudják nö­
velni a tengeritermést. Ez már 
elég ahhoz, hogy meghíztálja- 
nak egv 150 kilóé mangalicát. 

Látjuk tehát, hogy milyen 
fontos az őszi mélyszántás el­
végzése.

A megyében két gépállomás, a 
polgári és az egyelti teljesítette 
csupán mélyszántási tervét. A 
meg vei versenyben harmadik 
helyen álló ladámyj gépállomás 
azonban még terve 61.3 százalé­
kos teljesítésénél tart, a negye- 
dik gó'pállom áfíunik, n bagofca- 
pusztai pedig csak 41.6 száza­
lékra teljesítette tervét a leg­
utóbbi jelentés szerint.

A mélyszántásba« kullogó gép­
állomások között a leggyengébb 
az eredménye a hosszúpályi gép­
állomásnak. Tervét 15.4 száza­
lékra teljesítette, (le vele együtt 
szégyenkezhet a liajdúsamsom 
gépállomás 17.4, a hajdúszobosz- 
1 ói gépállomás 18.4 százalékos 
eredményével. , ,

A gépállomás! igazgatóság ha­
ladéktalanul adjon segítséget a 
legjobban lemaradt gépalloma. 
soknak- Ha kell, adjon trakto­
rost is, de nem lehel tűrni azt, 
hogv a" termelőszövetkezetek ke­
vesebbet termeljenek egyes gép­
állomások hanyagsága következ­
tében, az elmaradt mélyszántás

X kormán vp r o gr a m ni sike­
réért az életszínvonal cin éle­
séért’ a barázdában kell elsősor­
ban harcolni. Ott kell megte­
remteni a lehetőséget a több ke­
nyér. a több cukor termeléséhez 
A gépállomások pártszervezete 
segítsenek a jobb munkamód­
szer kialakításában és segítse­
nek szélesíteni a munkaver 
senyt.

A traktorokról való gondos 
kodás, az átcsoportosítás _cgy- 

gáhan még nem elegendő ah-

SZOMBAT, 1953 NOVEMBER 38.

f'-gíJ-------

U Szovjetunió kormánya hajlandó résztvenni 
a négy hatalom képviselőinek tanácskozásán

mok, vdóniré«ztvenn a úégy hatalom képviselőinek tanácskozásán.
'““y\ *%£ november 2M. W* ,

A Szovjetunió kormányának a három nyugati hatalom 
kormányához intézett jegyzékéről

* , • i: ?! • "U í r»o rl ti m P.ff f 10 V P.l ()k
niTI) A népi demokratikus

vét
arról, hogy a Szovjetunó k ul- 
ü gv min isz téri urna, "°h ® az
oß.án icöyzék'Ct juttatott) *cl 
Vovesiilt Államok, Nagybn tan­
íts Franciaország kormányá­
hoz amelyben közli, hogy a 
Szovjetunió kormánya hajlandó 
részivenni a négy hatalom kép­
viselőinek tanácskozásán. f

kus országok rádiója is hu ada 
savban több alkalommal kozo tc.

A nyugati országokban ha­
sonlóképpen pénteken jelent 
meg o közlemény a sajtóban s 

'hangzott cl a rádiókban.
Nyugati politikai körükben, 

amelyek eddig a, néptömegek 
félrevezetése céljából azt állí­
tották, hogy a Szovjetunió nem 
hajlandó tárgyalni — a közle­
mény zavart okozott- A Reuki

megfigyelők így jellemezték a 
szovjet jegyzéket: derült égből
a villámcsapás'’.

Nyugaton aggódnak amiatt 
mint ahogyan azt különösen 
washingtoni diplomáciai körök­
ben kiemelik — hogy az új. 
szovjet jegyzék nehézségekéi 
okozhat „az európai védelmi kő- 
zösőég”-r61 szóló szerződés ra­
tifikálása terén és kihatással

Ä‘ a 3 né p i k° 'demok r a ti- Iroda gcn|lsd> szerint nyugati lesz a bermudai találkozóra.

A Béke-Világtanács november 26-i 
délelőtti ülése

Brcs (TASZSZ). A Béke-Világ- 
tanács ülésszakának november 
2(5.1 délelőtti ülése llarnsna*, 
Anglia képviselőjének felszóla­
lásával kezdődött, majd Salazar 
Santos (Columbia) szó.alt lel. 
Ezután Marta La mos, Portugá­
lia képviselője beszélt.

A következő felszólaló Ham 
Din Szűrön mongol tudós volt.

Permin Beretervid (Argentina) 
után Nyikotáj me.tropolita le­
pett a szónoki emelvényre. Ka- 
mutatott, hogy az orosz pravo­
szláv egyház az egész szovjet 
néppel együtt az egyetemes hé­
tére törekszik. Nyikoláj me.tro­
polita hangsúlyozta a tárgyalá­
sok fontosságát, majd így lo))- 
tatta:

Az orosz pravoszláv egyház lel­

készeként szólalok fel itt es arra 
a feladatra akarom osszponto- 
ytani figyelmemet és az One* 
neveimét, hogy be ke1! vonnunk 
közös ügyünkbe a vallásos tö­
megeiket.. •

Nyikoláj metropollta szavait 
igv fejezte be:

‘„Felszólítom a keresztényeket 
és” minden vallás híveit le­
gyünk egységeseik a béke védő­
mének szent ügyében, a beim 
ellenségeivel szemben >uvoti 
szent harcban 1”

Ezután Halld or Layness iz­
landi író beszélt, majd Balfasor 
Castro író, a chilei képviselőhöz 
elnöke szólalt, fel. T. , ...

A következő felszólaló Hamm 
(■Izrael) volt. Sanchez Areas 
(Spanyolország) után Andres 
Erzsébeti beszélt-

. A küldöttek örömmel fogad­
ták And les Erzsébetnek azt a 
bejelentését, hogv a magyar 
dolgozók sok üdvözletét küldtek 
a Béfee-Világlainács tagjainak- 
A miikor átadták az albumokban 
összegyűjtött‘ üdvözleteket, az 
ülés résztvevői melegen ünne­
pelték a magyar nép küldötteit. 
Fotóriporterek tömege fényké­
pezte a jelenetet, amikor az el­
nökség helyéről felállva, a kül­
döttek lelkes tapsa közepette át­
vette a magyar dolgozók üdvöz­
leteit tartalmazó albumot.

Ezután Nicolas Gultién _ kubai 
költőnek adták meg a. szót.

Burgiba algíri küldött íelszó- 
lalása ulán Fe Noaltea (Olasz­
ország) beszélt.

Ezzel az ülés végeiért.

makaóim jm'rt '-“-o'-.*-- ,
hoz. hogv lemaradásunkat be­
hozzuk. Döntően szükséges eh­
hez elsősorban a traktorosról, 
az emberről való fokozott gon­
doskodás. Az idő hidegre for­
dult éles szél süvít a szántó 
traktoros körül és bizony jo! 
esik ilvenjcor a melegítő ital. 
Gondoskodni kell arról, hogy 
a traktoros meleg italt, meleg 
ételt kapjon. Az álmosdi lan- 
reies forralt, meleg borral ked­
veskedett a traktorosainak. 
Ment is a munka mint a karika- 
csapás! A földes! Rákóczi tsz 
tagsága gondosam ellátja a trak­
torosokat jó és bőséges meleg 
étellel. Szekér hordja ki az 
ételt a szánló traktoroshoz.

Az ilyen helyeken szívesen 
dolgoznak a traktorosok, vidá­
man megy n munka, jó az ered­
mény. A' nagyiéin! traktorosok 
akik napokon át dolgoztak a 
Rákóczi földjén. így nyilatkoz­
tak: Mindig ilyen- helyen szeret­
nénk dolgozni, .. ..

A szerető gondoskodás nővén 
a munkakedvet.. Adják meg ezt 
a gondoskodást a traktorosok­
nak mindenütt. Legyen, meleg 
brigádszállás, meleg étel, ital es 
jobban gyorsul a munka. Erre 
van most nagy szükség.

A NEMZETKÖZI BÉKEMOZGALOM HÍREI
. ... * ».-.I „ foiiLt ^ vrl n,f vhpin 11102;'

NEWYORK (TASZSZ). Az „El 
Sigle” című chiliéi lap közölte 
a chilei országos bókebizottsag 
felhívását,, amelyben követeli a 
világ valamennyi országával 
folytatott kereskedelem szabad­
ságát és az Egyesült Államok­
kal kötött katonai egyezmény

felbontását. A felhívást a fenti 
követeléseket támogató aláírás­
gyűjtési kampány megindításá­
val kapcsolatban hozták nyilvá­
nosságra.

★
SYDNEY (TASZSZ). A „Tri­

büné” című lap közlése szerint

Sydneyben megalakították a bé­
ke véd cl mi irodát, amelynek fel­
adata, hogy a háború és a béke 
kérdéseiben az idén szeptember 
20—30-án megtartott ausztráliai 
országos kongresszus határoz,i- 
fajnak szellemében irányítsa a 
béikcjiarcosok műnká já t ■

II imipieurónai országok kiiliigpioisztereinek hágai értekezlete
* 8 ............ .. ,......n francia külüCVniinisztérj

Hcíqa (TASZSZ). Csütörtökön 
nviJt meg Hágában hat nyugat-, 
európai ország — Eranctaor- 
szán Nyugat-Ncmetorszag,
Olaszország, Belgium Hollan­
dia és Luxemburg — külügymi­
nisztereinek értekezlete. Az ér­
tekezletén az úgynevezett euró­
pai politikai közösségről szóló 
tervezetet kell kidolgozni, amely 

európai kormány” és „európai 
parlament” létrehozását javasol-

^Erről a tervről már hosszú 
idő óta tárgyaltak a hulonbozo 
értekezleteiken, ■ de nimdpddig 
erőd meny teteti ül. A terv elké­
szítése komoly akadályokba u - 
közik a „közösség” jövendőbeli

résztvevői között tapasztalható 
.véleményei lé rések miatt.

A holland, belga és luxembur­
gi küldöttek többek között azt 
kívánják, hogy az „égycsütes, 
elsősorban „gazdasagv jellegű 
legyen. Szemmellálhnt.ólag az az 
aggodalom készteti őket erre az 
állásfoglalásra, hogy a „politi­
kai közösség” c három ország 
nemzeti szuverén!fásának túlsá­
gosán is komoly megnyirbálásá­
hoz vezetne.

A csütörtökön megkezdődött 
értekezlet zárt ajtók mögött lá­
tott munkához.

■ Az értekezleten nem vesz 
részt Bidault francia külügymi­
niszter, aki Alexandre Parodi,

a francia külügyminisztérium 
főtitkára képvisel. Bidault 
francia nemzetgyűlésen történt 
események miatt nem tudott el­
utazni Hágába. A francia nem­
zetgyűlésben iaz utóbbi napok 
során viharos viták voltak a 
.politikai közösség” és az „eu­
rópai hadsereg” létrehozásának 
kérdésében.

Az értekezletet kommentálva, 
a párizsi lapok arról Írnak, 
hogy a „kis Európa” Hágában 
összegyűlt hivatalos képviselőit 
a „komor pesszimizmus légkö­
re” vette körül. A lapok kieme­
lik, hogy az értekezlet, részivé- 

; vői között nagy ellentétek mu- 
I tatkoznak. (MTI)

.
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Gyoisiísta az Első Békekölcsön
60 EZER FORINTOT NYERTEK
1093
2351

534
499

2950
4132

046
111

25 EZER FORINTOT NYERTEK
01-63 822 , 4045 778
C524 096 4079 715
1129 700 ) 4746 201
1265 S40 5318 524
1334 455 5794 . 002
1854 682 5887 439
2255 276

10 EZER FORINfÓT NYERTEK

0803 311 4663 045
0840 980 j 4330 795
1041 743 ! 4836 278
1381 824 j öt’31 302
l-i'OS 019 1 5081 188
2209 227 ! 5314 430
2478 366 5368 761
43.14 921 i 5795 083
4545 469 5339 932
4640 7 93
5 EZER FORINTOT NYERTEK

0002 677 3157 204
0030 652 3495 291
0133 276 3720 100
0135 615 3801 36 2
0138 233 3809 247
0141 791 3886 309
0200 062 4"-12 £96
015-3 3 67 4136 143
0605 835 4308 993
0634 030 4468 303
0-35 313 4600 204
0696 354 4689 097
0760 575 4698 431
0869 320 4812 247
0167 725 4873 369
Of: 9 5 . 184 4832 420
3067 706 4883 751
1144 712 4223 272
3193 115 4093 651
3 282' 660 5012 825
1476 230 5197 6'5
1589 644 5330 287
1682 632 5350 668
3 703 392 5805 151
2020 459 5032 378
2449 077 5963 550
2736 498 6054 782
2801 337 6078 369
M 77 220 C083 446

1000 FORINTOT NYERTEK
(SorozathuzAssal)

0004
0187
0714
1030
1300
1650

201—300 
701—800 
701—800 
401—500 
101—200 
801-900 

1684 901—1000 
1956 601—700

2346
2352
4302
4410
5015
5055
5058

001—100
301—400
601—700
001—100
001—100
601—700
801—900

500 FORINTOT NYERTEK
(Sorozathuzással)

0056 301-400 ' 3127 301—400
0123 101 -200 3226 201—300
0163 901—1000 3648 401—500
0246 601-700 3874 001—100
0559 601—700 3930 001—100
081.1 101—200 4057 501—600
0854 601—700 4128 201—300
0970 801—900 4156 301—400
1026 701—800 4591 901—1000
1.027 501 -600 4692 701—800
1158 401—500 4765 801—900
1282 001—100 4834 501—300
1307 001—100 4859 801—900
1364 401—500 5007 801—900
.1616 701—800 5028 101—200
1728 201-300 5084 101—200
1758 201—300 5102 701—800
1931 601—700 5105 501—600
1991 901—1000 5230 001—100
2120 001—100 5304 101—200
2290 101—200 5361 201—300
2712 401—500 5385 701—800
2914 301-400 5889 501—600
3028 001—100 5895 301—400
3067 301—400 6034 501—600

300 FORINTOT NYERTEK
(Sorozathuzássi}!)

0002
0017
0133
0135
0141
0101
0354
0521
0539
0543
0635
0682
0840

601
601
201
601
701
501
701
601-
001
501
301,
601

901-

700
7CQ
300
700
800
600
800

-700„loa
-600
■r-400
-r700
1000

0859
0934
0995
1002
1093
1119
1129
1144
1179
1265
1282
1328
1346

—400
—300
—200
—800
—600
—100
—700
-800

—900
—900
—700
-200
-1000

300 FORINTOT NYERTEK
(Sorozathuzással)

1381
1420
1524
1566
1589
1682
1706
1712
1854. 60.
1979 901

801—900 
201—300 
301—400 
001—100 
601—700 
601-700 
101—200 
401 - 500 

7U0 
.000

1992 
2066 
2209 
2498 
25 U 
2552 
2580 
2593 
2721 
2736 
2761 
2801 
2861 
2961 
3077 
3141 
3457 
3495 
3809 
4021 
4079 
4112 
4115 
4170 
4223 
4230 
4308

501- 600 
391 -400 
201—300 
301—400 
201—300 
403 -500 
301—400 
401 -300 
001-100 
401—500 
301—400 
301—4Í}0 
401-500 
201—300 
201 300
201—300 
201—300 
201 - 300 
201—300 
001—100 
701—800 
301—400 
101—200 
001—100 
101—200 
80W9Ö0 
001—100

0967 701
1011 701
1067 701
1132 601
1176 901- 
1193 101
1279 101
1334 401
1385 401
1389 901- 
1391 601
1425 101
1476 201
1546 101
1609 801
1757 901—1000 
1770 001
1830 001.
1893 001
1945 101
1996 201
2020 401
2162 201.
2255 201
2370 101
2449 001
24TS 301- 
2587 001.
2634 201
2654 201-

4314 901—1000
4342
4428
4468
4600
4617
4640
4644
4663
4689
4857
4873
4883
4919
5012
5197
5270
5294
5314
5318
5374
5481
5795
5808
5904
59S4
6009
6013
6078

.101— 200 
SOI—900 
301—400 
201—300 
801—900 
701—800 
001—100 
001—100 
001—1QÖ 
401—5Ó0 
301—400 
701—800 
301—400 
001—100 
601—700 
801—900 
001—100 
401—500 
501—600 
801—900 
301—400 
001—100 
601—700 
001-100 
401—500 
201—300 
401—500 
301—400

0010
0138
0155
0263
0297
0300
0342
0453
0524
0603
0605

0765
0803
0811
0823

601—700 
201—300 
101—200 
801—900 
301-400 
001—100 
301—400 
101—200 
001—100 
701—800 
801—900 

0634 901—1000 
0696 301—400

101—200 
301—400 
301—400 
301—400

2945
2950
8013
3079
3125
3156
3582
3720
3801
3841
3883
3922
4045
4132
4135
4136 
4236 
4356 
4629 
4545 
4598 
4746 
4812 
4838 
4860 
4868 
4882 
4896 
4908 
4020 
4929 
4967 
4993
5011
5012 
5081

sersolásárél
200 FORINTOT NYERTEK

(Sorozathuzással)

201—300 
201—300 
601—700 
701—800 
301—400 
401—500 
201—300 
401—500 
201—300 
201—300 
601—700 
601—700 
301—100 
SOI—800 
101—200 

5226 901-1000 
5238 301—400
5330 201—300
5350 601—700
5368 701—800
5369 901—1Q00
5794 001—100
5805 101—200

101—200 
001—100 
601—700 
401—500 
301—400 
501—600 
701-800 
401—500

Hírek

5837
5868
5873
5887
5932
5963
6024
6083

200 FORINTOT NYERTEK
(Sorozaihúzással)

0018
0118
0141

601—700 
301—400 
301—400 

0148 901—1000 
0182 601—700

601—700 
101—200 
101—200 
801—900 
001—100 
401—500 
401—500 
401—600 
501—600 
401—500 
701—800 
701—800 
101—200 
501—600 
101-200 
401—geo 
701 ,fioo

0194
0200
0216
0236
0247
0294
0272
0300
0303
0306
0377
0484
0400
0530
0533
OQ03
067()

0727
0769
0813
0859
0SS7

401—500 
601—700 
801—900 
501—600 
101—200 

0902 901—1000 
0914 901—1000 

801—900 
201-300 
101—200 
201—300 
501—600 
401,-500 
SOI-900 
301-400 
401—500 
601—700 
101—200 
701—800 
801-900 
101—200

0994
1C04
1010
1026
1078
1091
1107
1110
1216
1219
1244
1869
1302
1318
13ÍM 001—1000

- 1368 001—100 ^4070 001—100
. 1372 601—700 4971 501—600
^ 1380 501—600 4977 001—100
{ 1115 101—200 4986. 001—100

1424 301—400 4988 701—800
] 1455 301—400 5023 001—100
: 1546 501—609 5035 301—400
} 1614 601—700 5037 601—700
\ 1640 101—200 5060 601—700
£ 1719 301—400 5126 101—200
^ 1722 401—500 5168 401—500

1735 001—1000 5181 001—100
^ 1739 301—400 5183 601—700

1749 901—1000 5187 501—600
1770 201—300 5192 001—100
1812 601—700 5210 701—800
1827 001—100 5215 101—200
1848 501—60 i 5247 701—800
1850 104—200 5252 401—500
1883 601—790 5276 401—500
1908 201—300 5278 701—800
1927 601—700 5283 SOI—900
1956 001—100 5293 801—900

1 2055 401—500 5312 701—800
2070 401—500 5340 601—700
2127 301- -400 5319 801—900
2140 101—200 5414 501—600
2266 301—400 6448 601—700
2310 401—500 5468 801—900

1 2354 101—200 5757 601—700
2418 101—200 5771 701—800
2421 201—300 5783 001—100
2466 101—200 5803 001—100
2471 001—100 5875 701- 800
2530 4.01—500 5882 201—300
2547 401—500 5909 201—300
2614 401—500 5920 501—600
2617 001—100 5965 301—400
2621 401—500 5999 301—400
2627 301—400 6015 801—900
2788 401—500 "6016 901—1000
2789 401—500 6032 101—200
2888 101—200 6033 401—500
2940 001—100 6056 601—700
2970 101—200 6091 401—500
3007 301—400
3097 001—100
3103 101—200 0092 301—400
3295 101—200 0172 001—100
3309 201—300 0185 901—1000
3366 301—409 0191 401—500
3400 201—300 0241 401—500
3416 001—100 0260 001—100
3632 101—200 0320 501—600
3643 001—100 0336 401-500
3608 401—500 0343 301—400
3688 001—100 0414 201—300
3859 301—400 0424 801—900
3865 101—200 0447 701—800
3873 001—ICO 0585 701—800
3931 201—300 0621 401—500
4019 301—400 0649 201—300
4022 401—500 0666 001—100
4023 710—800 0673 001—100
4024 401—500 0702 901—1000
4053 901—1000 0709 801—900
4056 601—700 0729 901—1000
4080 701—800 0803 50'1—600
4083 201—300 0804 301—400
4083 701—800 0891 301—400
4085 901—1000 0991 101—200
4119 601—700 1028 701—800
4137 001—100 1161 801—900
4137 401—500 1160 601-700
4145 301—400 1172 801—900
4202 001—100 1208 301—400
4203 101-200 1248 601—700
4237 404—500 1317 501—600
4238 701—800 1342 901—1000
4357 501—600 1370 401—500
4367 601—700 1378 701—800 í
4382 601—700 1380 001—100 2
4389 101—200 1384 501—600 2
4458 301—400 1405 901—1000 2
4458 801—900 1444 901—1000 2
4466 301—400 1456 701—800 2
4478 801—900 1529 501—600 2
4495 101- 200 1539 601—700 2
4523 001—100 1545 901—1003 $
4524 801—900 1550 001—100 3
4553 701—800 1550 201—300 5
4578 401—500 1625 601—700 3
4610 201—300 1626 201-300 3
4637 901—1000 1640 701—800 8
4692 601—700 1680 901—1000 3
4713 801—900 1715 4.01—503 S
4715 401—500 1761 001—100 3
4710 001—100 1767 001-100 3
4730 801—900 1803 401—500 3
4746 401—500 1838 301—400 3
4746 701-800 1865 601-700 S
48] 8 501—600 1875 901—10CO 8
4825 001—100 1919 901—1000 4
4834 001—100 1922 701—800 4
4841 001—100 1925 601—700 4
4846 001—1000 1939 601—700 4
4847 401—500 1959 101—200 4
4917 001—100 1997 201—300 4
4023. 701-800 2217 401—500 é
4045 701—800 2353 101-200 4

Felkészülten várják az üzletek 1 élapó ünnepét
mokka-szem s újra árusítják ai 
öt és tizdekagrammos „Tibi" 
csokoládéi is. A jár dinét.kosa­
rak, puttonyok tartalmát a vevő 
kívánsága szerint állítják ősz. 
sze, a széles választékú édesség- 
féleségekből• Ilyen kosár-aján­
dékok 15 forinttól kezdve WO 
forintig vásárolhatók.

Az Országos Csemegckereske. 
deltni debreceni 174.es Édesség- 
Boltja felkészülten várja Télapó 
ünnepét. Az ízléses kirakat, előtt 
felnőttek és kicsinyek gyönyör­
ködnek az .ajándékkos aradéban, 
a. különféle édességfélékben.

Kapható az üzletben különle. 
ges minőségű csokoládé, az 
ugyancsak, csokoládéból készült

TÁRHATÓ IDŐJÁRÁS, Párás, tubt>- 
helyen ködös idő Nyugat felöl lassú 
felhősödé?. Méra6fce4 déli, délnyugati 
szél. A hldcgidő tovább tart Távolab­
bi kilátások; a hideg fokozatosan 
enyhül — A fütée alapjául szolgáló 
várható napi középhöméreiíklet ezom. 
haton miniurs/. egy—mínuez négy 
fok között lesz.

AZ ELSŐ BÉKEKÖLCSÖN ötödik 
sorsolásának eredményéről a városi 
tanácsháza főbejárata meiie t lévő 
Tanácsadási Iroda november 26-lói 
december sJg hétköznap reggel e_‘ó’ 
este G óláig vasárnap délelőtt o-tői 
1 óráig ad felviiágosi ást

mérlegképes könyvel® tan-
fnlyamot végzett tanfolyam hallgatók 
vizsgájának második réeze 3 954 ja­
nuár elfiő felében lesz Azok akik 
még nem jelentkeztek, a Megyei Ta. 
náes Pénzügyi Osztályán a megyei fe­
lelősnél, jelentkezzenek,

A BÉKE ARANY-ÉRMÉVEL TÜN­
TETTÉK KI NEZVAL CSEHSZLO. 
VAK KÖLTŐT. November 20-án a 
Ke.rciineum nagytermében ünnepé­
lyes keretek között átadták V 
Nerval csehszlovák költőnek. á 
Búke-Yilágtanáes által a ,,Béke 
óneke“ című költeményéért odaítélt 
Béke Aranyérmet.
TŰZÁLLÓ VASBETON CEMENT 

nélkül Néhány évvel ezelőtt a Szov­
jetunió breznyikovói nitrog'éngyárá. 
nuk dolgozói .a. tiiritégeto kemencék 
javításánál a boltozatot tűzálló tégla 
helyett tűzálló betonból készítették el. 
Az újfajta vasbetont a gyárépí kézé. 
seit központi kutatóintézetének labora­
tóriumaiban kísérletezték ki Érdekre, 
sége elsősorban áü hogy cement ne1. 
kői készül Cement helyett vízüveget 
kevernek eamott,porral tűzálló zúza­
lékkal, kvarehomokltal e a. keverékhez 
— kis" mennyiségben — keményedéül 
gyorsító szert is adtak. Az így k'ezült 
beton 950 Cetiim fokú hőmérsékletet 
te elbír

ÁTADTÁK A FORGALOMNAK a 
Mátyás liirály.utoa (Csapókor!) kis 
ködökével újjáépített 700 méteres 
szakaszát Az autőbuszíorgalcm 
rncst újra ezen a szakaszon közle­
kedik.

KÜLTURöTTHONOK mezőgazdasá­
gi szakkömnek országos tapasztalat. 
ésere értekezlete leaz december 4_tn 
Debrecenben amin előreláthatólag tíz 
megye legjobb mezőgazdasági szakköre 
vesz részt Az értekezleten azt beezé ik 
meg hogy szakköri mimikával hogyan 
segítsék ölő a, mezőgazdaság fejlesz- 
tieút,

A MAGYAR ÍRÓK SZÖVETSÉGE 
debreceni csoportja ma ssle 7 éré­
kor megbeszélést -art. Napirend: a 
fi indramátyroia küldöttjével váló 
megbeszélés, elnökváasztás. Pontos 
megjelenést kér a veze ösés
'J'IKENHÉTEZElt HOLD FÖLDET 

szántottak fel 31 év alatt a sztálin­
grádi traktorgyárból kikérnie e eő 
traktorral •—- közli ,a, ,Kuczbaspz'‘ cí­
mű szovjet lap egyik "hírében. A hír 
ezerint a traktor 1932-ben hagyta el 
az üzem kapuit ói még mindig dolgo 
zilí a tiezylyi földeken

FÖLOMÜlVESSZÖVETKEZETI
székház építését kezdték meg má 
jus e éjén Ebesen. A közel 200 oier 
forintos beruházással készíteti epü- 
le ben vegyesboltot, italbolt»:, a fel­
vásárló részleget és irodákat 'helyez 
nek el jelenleg belső munkálatok 
folynak és terv szerint, még ebben 
Az évben átadják az üz’eiházat ren­
dűi ctleénck.
HOZZÁKEZDTEK A FÖLDALATTI 

Gyorsvasát mozgó!épo@ő.láncai.nuk 
gyártáitához az Ipa rí Láncgyárhan A 
160 méter hosszú próbaláncból novem­
ber végéi;:; 30 métert készítenek el 

AZ ÉPWK KOSSUTH LAJOS KuL 
fcuirotthonáíhan egy 20 tagból álló néni 
táoccsoport- alakút. A tán-cesopoia 
hetenként kétszer rendszeresén tanú , 
hogy jövő év elején — bemataíko á- 
S'ukon — sikerrel szerepelhessem k 
Az oktató raunt'át Béres András <e 
Varga Gyula vőfrzi

ORSZÁGOS TERVPÁLYÁZAT alap­
ján e készült a ,S»mogyi-B?osó út 
beépí. éstnek tei'varete A tervek ki­
vi c ezá.'éhez 1354 Len" kezdenek hoz 
zá A Somogyi-Bacsó úton a tervek 
szerint emeletes lakiépületek ké­
szülnek. a debreceni Tervező Iroda 
már megkezd-e a rászio.tervek kidől 
gozását

A DOHÁNYGYÁRBAN még el év­
ben több mint féniillió forintot 
fordítanak beruházásra Ebből a, 
összegből 145 ezer forintot szociális 
beruházásra használnak fel ez 
összeg nagyobbik részét 2 nspkBn 
Otthon korszerűéi étére fordítják. — 
Vlz_ és gázvere’ék, valamint fürdő­
szobák teszik a napközi otthont lié 
nyolmesebbé A kibövite t nanközi 
otthonban a" jelenlegi 70—no gyér. 
mekkel szemben 120 gyermeket gon­
doznak majd.
ÉRTESÍTJÜK Debrecen dolgozóit, 

hogy minden vasárnap délután 6 órai 
teát rendezünk. Tánc! Remek szóm 
ko*áe. Kitűnő ételek és italkülönleges" 
eégek Arany Bika.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6, 8 ómkor: 

Hajókkal- a- bá-styák ojlen
BízKE: háromnegyed 4, ‘6, 8 órakor: 

Twist Olivér.
METEOIL: háromnegyed 5 6, egy­

negyed 8 órakor: Hajókkal a bástyák 
ellen

HÍRADÓ: délelőtt 10. 12, 2 órakor: 
Hajókkal a bástyák ellen, délu.án 4 
6. 8 órakor: li’jú szívvel

Né-pnevelő 1 Szotyory’-tele-p: Pfcz_ 
in agyar.

Népnevelő II Wolaffka_telep: ükő 
után narpsüté-6"

Népnevelő Ilii, Honiokkert: ütközet 
békében

Népnevelő IV. Csapókért 111 Kínai 
cirkusz.

Népnevelő V. Mezőgazdasági Tco$l. 
nilrU'in: Kárhozottak összeesküvése

Színházi műsoí
Ma, előöziir Gogoly; Revizor, komi- 

dia. Kezdete 7 órakor 4 szelvény ér­
vényen. Vasárnap 3-ltor és 7_kor Revi­
zor, 4 szelvény, Hétfőn" és kedden 7 
kor Revizor, 4. "szelvény.

532

101-200 
301—400 
101 -200 
101—200 
201—300 
101—200 
301—400 
201—300 
401—500 
401—500 
001—100 
101—200 
301—400 
101—200 
401—600 
001—109 
201—300 
201—300 
301—400 
301—400 
401—500 
401—500 
701—800 
101—200 
201—300 
501—600 
201-300 
601—700 
701—800 
301-400

4293
4347
4460
4480
4481 
4557
4649
4650 
4664 
4731 
4734 
4778 
4788 
4805 
4848 
4885 
4927 
4986 
4966 
5017 
5054 
5084
5154
5155 
5177 
6177 
5185 
5204

601—700 
401—500 
301—400 
301—400 
801—900 
501—600 
801—900 
401—500 
301—400 
301—400 
801—900 
501—600 
501—600 
701—800 
101—200 
301—400 
601—700 
301—400 
301—400 
301—400 
701—800 
201—300 
701—800 
201—300 
601—700 
701—800 
001—100 
201—300 

5209 901—10C0 
5249 00.1—100

5251
5298
5299 
5308 
5316 
5324 
5372 
5378 
6429 
6453 
5487 
5766 
6810 
5841

-1000 
1—500 
L—300 
L—100 
L—600 
-1000 
L—200 
L—200 
L—700 
-10 OO 
L—900 
1—300 
L—400 
1—900

5872
5872
5880
5887
5893
5908
5926
5998
6008
6022
6032
6036
6076

—500 
—600 
—600 
—600 
—800 
—200 
—600 
—900 
-1000 
—100 
—900 
-1000 
—mo

A fenti pycrelista közvetlenül a hú. 
zas után készüli, eset eges számhiljak* 
éri felolességet nem vállalunk. A híva. 
tales lista december 1-én Jelenik m:g.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozok Pártja Hajdú 
Btharmegyei Pártbizottságának lápja

>erlie»zl|: B szvi keszLőbízoitaile 
Felelős kiadó! 

tiARCZl GYULA 
tjzerkefztóiség:

Debrecen- Bijc#y.Zsli|ne-kr-e 3 
Telelőn: 42.64 és 48.40
Alföldi Nyomda telephely

1955 A OVI
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ünnepét
Erusíf/ak n> 
lraos ,,Tibi" 
gr dinét, kosa- 
Imát a vevő 
tiltják ős:. 
Ifai édesség- 

I kosár-aján- 
eezdve >,'i00

[KEZET!
httk meg mii 
1 ■ 200 020( 
Ikészíteti épü­
li bői to- a (c - 
I(Iákat 'helyez 

munkálatok 
még ehben 

éeiházat ren-

|FÖLDALATTI 
ő.láneainak 

hcgyácl a.a A 
fenéből noyem- 
|>.itenek ti 

LAJOS KuL 
jrbcl álló tv-in 

tánoesopovv 
kereten tanú1, 
] bem.utaiko á- 

epelh o-.-xmv k 
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A tartaiékföldek után adott termelési kölcsönt 
készpénzben is megkaphatják a dolgozó parasztok

a7 állami tartaiékföldek hasz- jes visszafizetése _ előtt raa*- 
* ífásáról szóló rendelet egyes' banktjok hozzajarmasaval
)f» 11a ... . . — I. .1 „ 1 .. . I ,, un (Yir Zll O "I *1 n flnil

J
Ma iii össze a megyei párlválasztmány

A Mae-var Dolgozók Pártja hajdú-biharmegyei választmánya 
A kibővített ülését a Pártoktatók Haza nagy­

ma reggel 8 órakor tartja kiuuvhvth ..........' vpzrtnséótermében. Az ülésnek egy napirendi pontja le«:: A Ko/pont. ’ 
október 26-i határozatának megtargyalasa, amely ,,a p< P . k
helyzetéről és feladatairól” szól. ... 1vl.irs - mecvci

' A megyei választmányi niesen Győri elvUrs,a me!ÍV
pártbizottság ágit. prop. titkára rövid beszámolóban enekeli a p 
propaganda helyzetét és feladatait hajdú-biharmegyei vonatkozásban. 

*""" » A beszámolót vita követi, 
ben kifizeti. , •„„+„„ln*+*><»*****+**++>+*+*+*******'”*<>«*******,*<,~”****1' *

Járási tanácsainkra fontos le.- 
adat hárul fentiekkel kapcsolat-

Elite a »asáraani »asgyuitóiiap smeresn i
Már csak három nap a fémgy üjtő -hónap végéig...

rendelkezéseit a pénzügymintoz
.... és a földművelésügyi mmisz- 
‘ a termelési kölcsönökkel 
kapcsolatban, dolgozó paraszt- 
..jr,unk érdekében módosította. 

‘ számos kívánság érkezett ^ be 
,, dolgozó parasztság részéről 
aziránt, hogy a bérbevett 

tartalékföldek után nyújtott ter­
melési kölcsönt készpénzben 
kaphassák meg, illetve igús ál­

latot is vásárolhassanak.

gazdasági eszközt az utalvány0? 
megvásárolta, a bankfiófe a , vé- _ 
Már kiegyenlítésére készpénz. •

csak a kölcsönösszeget a községi l
,j ...x,...... -__ _____________ le- nácsnaik arra vonatkozó igazo-
het clad.ii, vagy elajándékozni, fásának bemutatásakor, hogy 

A gazdasági eszközöket utal­
vány ellenében bármely földmű- 
vesszövetkezetnél, vagy állami 
kiskereskedelmi vállalat szaküz­
leteiben is meglehet vásárolni, 

nemcsak a járáson belül.
A vásárlási utalvány_ a koráb­
biaktól eltérőkig a kiállítás kel­
tétől számított 90 napig érvé­
nyes. Ez vo-vatkozik úgy az 
újonnan, mint a korábban 
adott utalványokra

Iran, minthogy az utalványokat 
a járási mezőgazdasági osztály 
adja ki a kölcsönkérőnak, az 
aláirt kötelezvényeiket _ szintén a 

ki- járási mezőgazdasági osztály 
juttatja el a bankfiókhoz.

sá-sSi'-S'S S5ÍSK 'S.=EaS-'=
sbssufs immM issssns“gvobb területű felajánlott el- alapjait műtrágyát eke , boro- W ^ kötelezvényeket 
hagyott igénybevett földjüket a nat ekekapat, to ''‘ ki. Jtem ‘ küldték haladéktalanul 
tártál ékingatlan okbo.l vissza- eszközöket nem _ Dy y_ vissza a bankfióknak,
kapták a holdanként engede- van,ja beszerezni, az i i A. tanácsaink az ezzel
lyezhető legfeljebb 500 forint még a vásárlás > előann * * munkájukat javít-
iisszegű termelési kölcsönt lgás- rasi bankltokml a y 1 ' , á; meg minthogy a hitelakció
állat és pedig ló, ökör, tehén, vanyt kiállította az utaáany sag B, . ..=> ----- --

■ • visszaadása ellenében
«ebb cihüetú utalvány. „ ... -

Gazdasági eszközöket indokolt hides nagymértékben megnőve- 
esetben magánostól is be. lehet kede.t, Dezsíi

Ilyen (Asetbesfaz" engedélyezett birtokrendezési csop. vezető.

üsző, valamint szekér vásárlá­
sára is felhasználhatják.

Állat vásárlására legfeljebb 
2000 forint, szekér vásárlására 
pedig legfeljebb 2500 forint ösz- 
szegíí kölcsön engedélyezhető.

A kölcsönigénylést a községi (va- 
rost) tanácsnál kell benyújtani., 
Az állatvásárlásra engedélye­
zett kölcsönösszeget a bankfiók 
készpénzben fogja kifizetni, 
amennyiben a községi tanács az 
állatvásárlást igazolja _ és a köl­
csön tigénylő a megvásárolt ál­
lat marhalevelét bemutatja.

A bankfiók szintén készpénz­
ben fizeti ki a szekér vásárlásá­
ra engedélyezett kölcsönössze­
get. amennyiben a községi _ ta­
nács a szekér rnvr?váflárlá«át iga­
zolja. Mind az állat, mind pedig 
a szekér vásárlására vonatkozó 
községi tanácsi igazolást a köz­
ségi tanácsok kötelesek kiadni, 
minthogy a kölcsöntigéhylő ré­
szére a bankfiók ennek alapján 
fizeti ki készpénzben a kölcsönt.

A kölcsönből vásárolt állat, 
illetve szekér a kölcsön fedeze­
téül szolgál, azt a kölcsön tel-

z ni alván v sáik meg, minthogy a hitelakció
n több ki- újabb kiterjesztése folytan doi-
nvra kiese- cmé parasztságunk részéről a 

hitelfolyósítások iránt az érdek-

Miért csak egy italbolt van 
Nyíradonyban ?

Ahogy közeledik november 
30, a fémgyűjtő hónap vége, úgy 
fokozódik a gyűjtés lendülete, 
egyre nagyobb a küzdelem az 
első helyért. Ezt bizonyítja a 
MÉH tröszt november 27-i ver- 
senyjelentése is: Már me-gyciik 
140 százalékos eredményével is­
mét Csongrád megye elé került, 
mégis csak a harmadik_ hellyel 
keli megelégednünk ma is, mert 
Tolna megye 167 százalékkal a 
negyedik helyről nz élre tört. 
Fémgyűjtésben 90.2 százalékos 
eredménnyel továbbra is í‘u *-* 
juk a második helyet.

A verseny egyre főik ózó do len- 
dülete megvénk ifjúságától is 
azt követeli meg, hogy a halra- 
lévő három nap alatt a lehelő 
legtöbb vasat és fémet gyűjtsék 
össze Annál is inkább szükség 
van erre, mert megyénknek meg 
mindig megvan az esélye arra, 
hogy az összesített versenyt

Az 1950. évben Nyíradonyban 
2 vendéglő. 5 korcsma és 3 kor­
látolt kimérés volt. A vendéglő 
és korcsmahelyiségek tisztán^ es 
szépen bútorozottal), asztaliak 
terítővei ellátva, székekkel ko­
rül rakva, hideg időben kelleme­
sen fűtve várták a tanyáról a 
községbe érkező dolgozókat. Szí­
vesen mentünk ide, mert j°l 
cselt a terített asztal mellé le­
ülni és elfogyasztani a tarisz­
nyában valót.

1950-ben a földművesszovclke- 
z-et vállalta hogy a falu lakossá­
gának ellátását biztosítani fog­
ja Három év telt el azóta, de 
a ’ földművesszövetkezet semmit

megnyerje. Ugyanis a vasgyűj- 
tésben előttünk álló Tolna és 
Baranya fémgyűjtésben messze 
mögöttünk van. viszont a fém­
gyűjtésben vezető Komárom me­
gyét vasgyűjtésben hagytuk 
messze magiunk mögött.

Holnap vas- és fém gyűjtő nap 
lesz Itt az alkalom, hogy döntő 
rohamot indítsunk az első hely 
elnyeréséért'. A DISZ-re igen 
nagy feladat hárul: jól kell moz­
gósítania a vas. és fém gyűjtő 
napra a fiatalokat. Meg kell 
szervezni az ifjúmunkások és 
úttörők gviíj tőbrigádjait. A 
DISZ-nek sokkal több gondot 
kell fordítani erre a nagyjelen­
tőségű munkára, mint a leg­
utóbbi vas- és fénygyűjtő nap 
előkészítése során. Különösen, 
vidéken és nz üzemekben moz­
gósítsanak minden fiatalt- 

Fiatalok, úttörők előre a va­
sárnapi vasgyűjtő na.p sikeréért!

sem tett ennek a hiányosságnak 
a kiküszöbölésére. Ma egyetlen 
italbolt van. A bolt berendezése 
gyalulatkn, összetákolt asztal, 
amelyiknek a tisztaságát is két­
ségbe lehet vonni. Egy vagy két 
lóca és egyetlen szók sem. A té­
rítőről vagy fűtött helyről be­
szélni sem lehet. Kifogás ala 
esik az itaMlátás is, mert hete­
ken keresztül nem lehet kapni 
bort vagy pálinkát, sok esetben 
még málnát sem. A nvírado- 
nviak fűtött italboltot, minőségi 
árut, tiszta helyiséget, — meg­
felelő bútorzattal — varnak, 
am elv kielégítené a szükségletü­
ket. " Kocsis János Nyíradony

Pa« Miklós egyéni Élőszó paraszt harca a tfitóleraelésért
____  . . . . - - *i a - _ i /«_ iHÓn nosiá /irinni r.nJMÓ.Vn. ITlC(/l6

meddig tart még

a liGífwfyás ?
Ez év tavaszán az ebes! állami alakult ki. Nem tudják me .gall a pi- 

gazdusác bevezettette a Wtanyt, tani, kire-tartozik hat valójában, a 
számolva azzal, hogy ha már vil- villanykérdes nusgoldasa. 
lány lesz, akkor azt nemcsak Vila- Míg így egymásra utalgatnak, 
»itásra, de termelésre is felhasz- addig a gazdaságban naponta négy 
nálják. A vállalat,, amely az.épjtkcr traktort vonna« el a mezgazdasagi 
zést végezte a gazdaságban, a bel- munkáktól majori munkákra. Az a.- 
ső vezetéket még a tavaszon heve- latoknak rengeteg .vovizet kell lmz- 
zette az épületekbe és a gazdaság ni. silozm, szecskázni, daralm kell, 
azt az ígéretet kapta, hogy májusra mindezekhez gépi erőre van s/u.x- 
bekapcsolják az áramot is. ség, s a műhelyben a gépekét is

, , I, j _ traktorral kell meghajlam. II«t vd-M» OS mar reffen elmúlt, de az A ..m....... ..

Papp Miklós hajdúnánási 
egyénileg dolgozó paraszt 4 és 
fél hold juttatott földön gaz­
dálkodik s már nem egyszer 
volt neve a község dicsőségtab- 
láján. Ebben az évben is jó ter­
méseredményeket ért, el- Búzá­
ból 14 mázsás, kukoricából 3- 
mázsás átlagtermést holdan­
ként. Cukorrépából 400 négy­
szögölön 45 mázsát, burgonyá­
ból 200 négyszögölön 12 mázsát, 
árpából GOO négyszögölön 520 
kilót, napraforgóból 200 négy­
szögölön 215 kilót termelt. Első 
gondja volt a betakarítás után 
az állammal szembeni kötelezett­
ség teljesítése.

— Nem szeretek én tartozni, 
— ezokta mondani, — első dol- 
fiom, hogij az államnak bead. 
jam ami jár, aztán vgugodt va- 
ffijok. Most már csak 2 kilő to­
jással tartozók az államnak, 
adóhátralékom va>n meg 18 fo. 
ríni. A tojást is beadom, de a 
hízót is december 3í.re.

A kormány ebben az évben 
sok segítséget adott az egyéni 
leg dolgozó parasztoknak is, a 
beadás csökkentésével a tarto­
zások elengedésével és azzal 
hogy a beadást 3 évre előre ál 
lapította meg. Feladatot is tű­
zött. ki a dolgozó parasztok ré­
szére, azt hogy a mezőgazda 
ság többet termeljen, hogy az 
ország élelmiszerszükségletét bő­
vebben lássa el.

l’app Miklós ezeknek a tel­
adatok nak Igyekszik eleget ten 
ni. Eljár a gyűlésekre s az olt 
szerzett tapasztalatokat haszno­
sítja a termelésben. Nagyon sze­
reti a szakkönyveket olvasgatni
s az olvasottak alapján termek 
Már nyáron megtervezi, jövőre 
miiven növényt vet és aszerint

készíti elő a talajt. Aratás után 
elvégzi a tarlóhántást, vet bele 
másodnövényt. Kukoricát, vagy 
kölest takarmánynak, ősszel 
azt a földet istállótrágyázza, 
amelyikben tavasszal kapásokat 
akar" vetni. Arra nagyon vigyáz, 
ho.gy ugyanabba a földbe kétszer 
egymás után ne kerüljön ugyan­
az" a növényféleség, mert az a 
talajt nagyon kizsarolja.

Istállótrágyából 230-300 má­
zsát hord ki .egy hold földre 
mélyszántás előtt, alaptragya- 
nak használja a műtrágyát is, ^ió- 
leg cukorrépa alá. Már az őszi 
mélyszántás előtt elszór ’
kiló szuperfoszfátot _ a 4—:>uu 
négyszögöl cukorrépának szánt 
területre, azt alászántja 2^ ^ cen­
timéter mélyen az istállófragya- 
val együtt. Vigyáz arra. hogy a 
szántás jó minőségű legyen.
_ Azt olvastam a szakköiuj- 

vékből — mondja Papp^ Miklós, 
— ha így végezzük a szántást es 
a trágyázást, akkor a téli sok 
csapadéktól a Vagya jobban cl- 
korhad, több lesz a fődben a 
humusz, többet is terem. Meg­
figyeltem és tapasztaltam, nogij 

így is van. .
A szántiástwetést idejében 

végzi Papp Miklós. A mélyszán­
tást már elvégezte, az ösziarpat 
szeptember 15-rc, az oszibuzn 
október 7-ro elvetette ülepedett 
földbe. Tavasszal a talajt fej011' 
talanitja és simttózza, tiszta 
gyommentes talajba "veti a d" 
got- A kukoricát tavasszal négy­
zetesen vetette, a növénv.ápo­
lásra is nagy gondja volt. Négy­
szer, ötször is megkapalta a nö­
vényt, hogv a gaz el ne ölje. _ 

— Bizony sokat kell dolgozni 
— mondja. — bogy a hattagú

családom számára megtegyem a 
megélhetés. és jószágot is tart­
hassak. A takarmányt mindig 
i'wy szerzem be. hogy rés:me 
kaszálok, mert a 4 és fel holdon 
nem lehet mindent megtermel, 
ni. Nekem ugyan nem telik, az 
évi jövedelemből házvásárlásra, 
mint Jámbor Lászlónak, a de­
cember 21 tsz tagjának, de azért 
nem panaszkodom..•

I I,—....

Május már régen elmúlt, 
ebes! gazdaságban még mindig 
nincs a villany. Hat kilométer ve­
zetékről lenne szó, dehát a vállala­
tok egymásra utalnak. A TIlASz 
azt mondja, hogy a megyei tanács 
mari osztályától függ a villany be­
kötése. mert míg tervbe nem veszi

lány volna, mindezeket villanymo­
tor segítségével meglehetné oldani. 
A négy traktor is végezhetné a 
mélyszántást és akkor az ebest ál­
lami gazdaságban a mélyszántás­
nak nem a 48 százaléka, hanem a 
T0—80 százaléka volna már elvé­
gezve.

Döntsék el már végre a megyeiKULL3V, lliG.il 1 . , ... .
az ipari osztály a villany bekötését, tanács terv. vagy ,pan osztályán, 
addig arra nem kerülhet sor. Az melyik vállalatnak koklessege. 
ipari osztály az építési osztályra, hogy bekösse a villanyt Ne ha bál­
áz építési osztály pedig a TITÁSZ-ra tassák a gazdasagot a termdesben. 
hivatkozik. Valóságos körforgás Csomos Mii,., yne.

LGY DÉLELŐTT
AZ ÉRVÉKCSÖKKEN1ETT MVK HOLTJÁBAN

S-RMJ rum* MM _ . Jä_ . tirrmch bér 23-án nyi't meg a
Az .Értékcsökkentett csőn? Az alján ment V 

áruk * boltja” előtt a máz. de oda se neki, 
mondja az egyik asz. 
szony a társának’.

— Na gyere, be, néz.
.ünk szét, hogy mit le­
het itt vásárolni? Belep.
tiek az üzletbe, ahol 
elég sokan vannak, vá­
sárolnak. A polcokon 
fazekak, lábasok és 
egyéb házt&rtási edé— 
riyek sorakoznak.,A ve­
vők egyike egy szép 8 
literes fazékra mutat.
Az elárusító azonnal 
udvariasan leveszi a 
polcról és odaadja. —
Mennyibe kerül kérdi 
kételkedőén az asszony.
76,40 forint volt, most 
pedig 38.20 forintért le­
hel megvásárolni,

— Egy teáskannát is 
kérek! — kezébe veszi. 
körül forgatja, megné­
zi, hogy mi a hibája, 
miért adják ilyen ói­

dig 1 forintot fizetnek
....... . érte. A háztartási mér.

fő'az ’hogy kék szinti leg (5 kilós) 136 forint 
L c- a háziasszonyok helyeit 50 formt pd- 
kedvenc színe. 76 fo- róleumoskanna 2 5 h 
rint helyett a kis hiba teres 16.30 formt hc- 
miatt 38 forintot, fizet, lyett, 8 forint, hamu- 
Húsosfazekat is vásá. tartó 1 forint, nyújtó.
rol aminek a rendes 
ihleti ára S40, most 
pedig a legnagyobb 
örömére. 17 forintért 
veheti meg.

Igen sokan csak szét­
nézni jönnek be az üz­
letbe, de mikor meg.

tábla 32.50 fillérrel ol­
csóbb, vagyis 40 forint. 
Lehet még itt találni 
olcsó kályhát, szemc- 
teslapátot, kancsót.

De nemcsaj; háztar­
tási edényeket árusíta­
nak, hanem gyermek­im u- so-y,

halljak hogy ’milyen játékokat. A forgójaték 
olcsón ’ lehet vásárolni 5.80 fgrmtos ar helyett
itt, akkor már csak 
vesznek cgyet-mási, 
hogy gazdagítsák ház­
tartásukat.

Olcsó itt minden. Kis 
dagasztó teknőnek az 
ára 88.20 forint helyett. 
42.06 forint. Kávéfőző 
— elég keresett cikk 
_ 79.90 forint helyeit 
39.90. A bugyii bicska 
ára 9.95 forint, itt p?-

50 fillér. A 14 forintos 
baba 3 forintért kap. 
haló, A gyermek ná­
szon hátiláskák is 20 
százalékkal olcsóbbak.

Igen nagy _ az érdek­
lődés a női retikülök 
iránt is.

— Van is nagy for. 
galom — mondja Ka­
rács Sándor üzletveze­
tő elvtárs. - Vem-.

üzlet és azóta ilyen 
nagy a forgalom mim 
most. Napi bevételünk 
meghaladja a 12—D 
ezer forintot. A leg­
utóbbi napon 400 vevőt 
kellett kiszolgálnunk. 
Legjobban gyermekjü. 
rösztő-lavort. gombos- 
fedőket, nagyobb lába. 
sokat, fazekakat, zsi. 
rosbödönöket vesznek. 
Naponta 420 lábast, 450 
fazekat — félliterestől 
30 literesig — adunk 
el. 15—SÓ százalékig 
értékelték le az eladott 
árukat. őzért, mert 
számítás, raktározás, 
pakolás * közben ki­
sebb sérüléseket kap­
tak.

Van bőven áru — 
amit bizonyít a raktár­
ban egymásra rakott 
több mint ezer darab 
edény. A napokban 
szintén kapunk 15.000 
forjrjf árlékő árut, T.J,

S'í.a:
mtmm. ■ V;

• ■.
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Levelek tükrében
a londoni győzelem

Tömegével érkeznek szerkesztőségünk­
be a levelek, amelyek a magyar válo­
gatott labdarúgócsapat londoni sikeré­
vel, ragyogó játékával, pompás győzel­
me vcj foglalkoznak. A végtelen öröm és 
az érthető büszkeség árad ki valamcny- 
nyiből — a kis úttörők vagy az idős 
Kállai Endrék soraiból. A sok-sok levél 
közül néhányat közreadunk.

,,A 6:2-as eredmény — gyönyörű do* 
lo(7 — irta Majláth Gabi Hajdúnánás­
ról. — Nagy volt -az Őrölnünk, amikor 
vette lelt az évszázad legérdekesebb 
mérkőzésének. Egymás niiakába boru­
lunk, úgy meghatódtunk. Nagyon sok 
szere lelt cl gondolunk minden jdfékos-

Mily szívből jövő sorok az alábbiak 
is. Az aradvánvpusztai állami általános 
iskola hallgatói írták a ,,Népin p'-on 
keresztül Puskás Ferencnek, a magyar 
csapat kapitányának.

Kedves Puskás elvtársi Mi. tanyasi 
gyerekek vagyunk, de szerdán, az 
angliai mérkőzés napján lélekben 
azért veletek voltunk. Sajnos, nem 
hallgat hatluk meg a mérkőzést, meri 
itt nincs villany és nincs telepes rá­
diónk sem. A tanító bácsi 9 kilomé­
tert gyalogolt, hogy meghallgassa hősi 
harcotokat, amely a magyar győzelem 
kivívását jelenlétté. Puskás elvtársi 
Köszöntünk benneteket a nagyszerű 
győzelemért. A tanító bácsi elmesélte, 
hogyan küzdöttetek Londonban a sa­
ját pályáján még veretlen hazai csa­
toltál szemben. Mi is szeretjük a fid• 
ballt és boldogok lennénk, ha majd 
olyan jó labdarúgók lehetnénk, mint 
ti. Tudjuk, elfoglalt emberek vagytok, 
még!s megkérünk Puskás elvtárs, ha 
illőd engedi csak egy sor választ írjál 
arról, m;t éreztetek, amikor a mi 
drága hazánkért idegenben harcollr■- 
tok. — Az aradvánvpusztai úttörők 
nevében : Pécsik István, a lányok ne­
vében Percflyán Ilona, Bodnár Margit 
és .1/rrr.s Klára."
Jött ezzel a megkapó kis levéllel egy

másik is : Kovács János, a ,.tanító bácsi“ 
irta. Arra kér bennünket külön is, to­
vábbítsuk a kispajtások levelét Puskás 
Öcsinek.

„Az én kis mezítláb futballozó gye• 
rckcini ma kézrql-kézre adták a ,,Nép- 
lap“-ot. hogy láthassák a fényképről 
győztes fiainkat. Végtelen boldogan 
mondták : legyőztük Angliát'."
Ilát lehet ellentmondani az ilyen ked­

ves soroknak? Világos, hogy nem A ma­
gyar válogatott hazaérkezése után eljut­
tatjuk a tanyasi fiatalok levelét Puskás 
Ferencnek. Biztosak vagyunk abban is: 
lesz rá válasz.

Joó Imre, a RákosMelepi iskola tar ­
lója két versben fejezte ki gondolatait. 
Imre .Tózscfné, a Cementipari Vállalat 
dolgozója írta :

Megfogadtuk a mérkőzés után : 
ahogy Bozsikék harcollak az angol 
csapat ellen, mi is úgy küzdünk jó 
munkával és főbb termeléssel t!z üzem 
ellen, amelyekkel versenyben állunk. 
Azért, hogy a másodsk helyről az első 
helyre, kerüljünk. Londonba küldött
táviratunkban mi is győzelemről szá­
moltunk be : arról, hogy " yovember 
9/-.71 befejeztük ez évi tervünket.
Varga Sqridorné, Fenyves Juliánná,
Tóik Sándor. Molnár Ida, Fedor And­
rás és a többiek ‘jó munkája segítette 
ehhez a sikerhez üzemünket."

,.Üljenek a mi sporto.ló fiataljaink. 
Kivonom nekik, hogy mindenütt győz­
zenek•*

— igv fejezte be sorait Jánki Józscfné, 
Debrecen, Ilona-utca 6. sz. alatti lakos, 
aki többek között azt irta:

,.Ossz(-vissza csókoltam volna vala­
mennyit de különösen Hidegkútit» az 
első gólért. A fiaim cgy-cgy szép ma­
gyar gól vagy egy-sgy veszélyes lám - 
dúsuk után állandóan a plafont dobál­
ták sapkájukkal."
Es így tovább ... A magyar váloga­

tott labdnrúgóesapat világraszóló győzel­
me ragyogó siker volt ... és növelte a 
,.Néplap“ levelezőinek táborát.

Sokat tanulhatunk a győztestől
A magyar labdarúgóknak az angol 

válogatóit ellen aratott nagyszerű 
győzelmét továbbra ia a legaagyoo-b 
(.‘'isme-rés hangján értékelik a külön, 
bozo országok fipcrtsnjtói 

Csütörtök efiíi és péntek reggeli lap- 
vélemények:

SZOVJET LAP-VÉLEMÉNY A NAGY 
MÉRKŐZÉSRŐL •

„PRAVDA”
Oütörtöki száma ,,A magyar la-b- 

da,rúgá.s győzelme*« címmel londoni 
tudósítójának beszámolóját közölte a 
mérkőzésről. Hangsúlyozza- hogy az 
érdekes nemzetközi mérkőzésen a ma. 
g:va.r csapat lenyűgöző fölénnyel 
győzte le az angolokat

„SZOVJETSZKIJ SZPORT3
Negyedik oldalán erőé címmel közöl 

beszámolót-. A cikk alcíme: ,tAz ango­
lok cleő veresége hazai pályán4* ítész, 
tetemen ismerteti & lop a, mérkőzés le­
folyását fi azt, hogy a mérkőzés ha. 
talmas küzdelmet hozott .Amikor a 
magyarok a második félidőben fokoz­
ták az iramot, kitűnt, mennyire reá­
lis az a.ngolok veresége*' — írja a lap 
és kiemeli Hozóik remek játékát. . Meg 
győző sikert avattak a magyarok, be­
bizonyították magas fokú tudásukat 
ég újabb dicső oldalt írtak be a ma 
gyár fiport, történetébe*« — fejezi be 
a , Szovje ezkij Szporl**

ANGOL LAPOK:
„DAILY EXPRESS’’

..A magyar labdarúgóválogatott 
szerdán délután hibátLn futball 
drágakő volt, ame'y ragyogó lüzíveí 
50 másodpercen belül e vakította 
Angliát. A továbbiak során a ma. 
gyár csapat már csak „ statiszta rze. 
repot ju tatta Angliának Olyan já­
tékosok me ló t, mint Puskás . a 
vágtató őrnagy.' vagy a ravaszul 
cselozö Kocsis és a parlamenti kép­
viselő Bozsik, az angol játékosok 
csak . mdsodremiüeknek Iá szóltak. 
Én megadtam volna Hidegkúti gó'- 
ját a 11 percben.' — írja a cikkíró

„DAILY SKETCH”
..Nincs ma a világon egyetlen csa­

pat sem amely helytállhatott volna 
á magyarok mértani pontosságú já­
tékával szembon.

Puskás a legnagyobb belső csatár 
akit valaha láttam "

SPORTING LIRE- 
.-Az a nemzet amely Matthcwsnél 

sokkal jobb képességű öt csatári 
küld a pályára, a labdarúgás leg. 
magasabb művészetének uralko 
dója,'.

„DAILY WORKER" 
„Láthattuk szerdán mennyire szük­

ségünk van a fufball.barátságra 
mart sokat tanulhatunk a győztes" 
löl.''

'„EVENING STANDARD” 
..Ahogy leszállt az éjszaka sö­

tétje, úgy foszlott semmisé Anglia 
veretlensége, a tehctet'en kapkodás 
ban a legpompásabb csapat ellen" 
amely vaizha Angliába látogatott." 
Éljen Magyarországi"

FRANCIA LAPVÉLEMÉNYEK
„PARIS PRESSE”

Szerdán reggel megjelent ezámábou 
teljesen kizártnak hitté a magyar csa­
pat «ikerét. A mérkőzés után hatalmas 
nálfordnláséal állapította meg. hogy 
a magyar játékosok «zárszor ruga-hna.. 

!l iba.k é8 ezerszer ügyeecbbck voltok 
'.lüknél.

„LE MONDE”
..A magyar csapat mindvégig h’- 

ta'mas fölényben volt és győzelme 
egy pillanatig sem volt kétséges".

OLASZ LAPVÉLEMÉNYEK
„L’UNITA”

Az első oldalon vöröebetüs cím alatt 
közli az eredményt s a tudósítás az 
egész oldalt kitölti.

„AVANTI”
90 év u án ezek a magyar fiúk 

elmén ek Londonba, folgyOrték ez 
ingük ujját és bebizonyították, 
hogy helytelen i luziókban ring iták 
magukat azok, akik még mindég 
az európai labdarúgás mestereinek 
gondolták magukat.1.
A két legnagyobb olasz spnrtúisítg 

a „Tutío Sport'« és a .Gazolta, "delo 
Sport* első oltía'on foglalkozik a mér­
kőzéssel.

Helyénvaló — írja a , Tu'to 
Sport'. hogy az angolok első otthoni 
vereségükéi az olimpiai bajnokcsa 
pattól szenvedték e*. amely a háború 
utáni idők kimagaslóan legjobb c-a 
pata "

OSZTRÁK VÉLEMÉNYEK
„WIENER KURÍR”

„A 6:3-as gólarány nem fejezi ki 
híven a magyar válogatott nagy fö 
lényét. Az eredmény kis szerencséi 
vei még Jóval nagyobb lehe ett vol­
na Mindkét fél keményen de spor' 
szerűen küzdött'«.

„DER ABEND”
,.Magyar csárdás Londonban" a 

magyarok londoni győzelme mé "tán 
sorakozik fel népi demokratikus 
szomszédunk eddigi eredményeihez..'

LENGYEL LAPOK
A , PrzegJad Sportovy'« öthasábos 

nagy cikkben az első oldalon számol 
bo a londoni magyar—angol nemző - 
közi mérkőzésről A cikk elme: . A 
népi demokrácia sportjának nagy 
eredménye".

Hasonió ezekemben ée terjedelemben 
foglalkozik a mérkőzéssel a Va.reóbsn 
megjelenő ,, Ex preys Wyetomy«« áj a 
,_Sztalinog‘ród Sport"

VERESÉCUTÁNI KÉP AZ ANGOL
fővárosban

A Wcmbley-i nagy nemzetközi m<{r-
•LL eseményei és eredménye to­

vábbra is fő beszédtéma az angol 
fővárosban, autóbuszokon, a föld• 
ulofti vasútón, az üzletekben, a leg­
szélesebb körben. •

A munkába igyekvők csütörtökön, 
de meg pénteken reggel is újságokká 
temetkezve vitatták meg a mérkőzés 
egyes mozzanatait. A megbeszélések 
csaknem mindig rrrrl végződtek* 
„tűket terhel „ felelősség „ súlyos 
vereségért?" Sokan megállapítottál 
hogy ilyen hangulatban talán csak 
a világháború alatt vitatkoztak égi* 
mással az angolok, éspedig arról, 
hogy kit U-ll hadbíróság elé állítani 
" .-Prince of Wales" 'csatahajó cl- 
veszteséért?

Körülbelül ez a megállapítása az 
nngol főváros lakosságának : „Való* 
mennyi angol labdarúgó vezetőt cl 
kellene csapni

Az angol ember ezekben a napold 
ham ha ismerőssel találkozik, az üd- 
voTlés „tán rögtön ezt kérdezi : 

szol az eredményhez?** F.s a 
renfls:crinl ez : ..megérde­

meltek vaau ujuff'xrdcmcllük

PARTHIREK
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE:
ÉRTESÍTJÜK az SZKP tört. Ili cv„

folyamán tonu'-ó elvtáieakat., hogy a 
konferenciákat az SzKP történet X, 
fejezetéből (Debrecenben és vidéken io) 
hétfőn tartjük meg,

VÁROSI PARTBl'/iOTTBAír 
KÖZLEMÉNYE

Ma, szombston d. u, 2 órakor a. po­
litikai gyzd'aeágtau 1'* évfolyam pro. 
pagundis.ái részére propagandista,kon 
íerenciát tartunk az . Áru és pénz*« 
című témából a Pártoktatáe Házában, 
Koni'erenciavezc ő: Medveczki L-ij e

PARTOKTATAS HAZA HÍREI:
Háifőn délután 6 órakor ,.Ta,paszta, 

latcsere és módszertan'* a fa.liujsá.g. 
felelősök részére. Tartja Gzipa Mihály 
MIM tagja

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
KÉZILABDA. Lokomolív-pálya, i órától 

10 óráig : a megyei lercmkézilabd a ba j - 
nokság megnyitása ós az első forduló 
mérkőzései.

ÖKÖLVÍVÁS. Központi Kultúrotthon, 
délután 3 óra : Honvéd SF országos 
egyéni csapatbajnokságának első napja.

MA KEZDŐDIK DEBRECENBEN 
A KÉTNAPOS ÖKÖLVÍVÁS

A Központi Kultúrotthon nagyter­
mében ma délután 3—6 era között 
rendezik meg a Honvéd SE ökölvívó 
egyén i.csa-patba jnokságának selejte­
zőit. Kilencven nevezés érkezett Etek 
között van Kisfalvi, Fazekas Dióslaki 
Raduiy, Juhász, Csil ag Molnár K . 
Risi-.óe Gyimesi Szakácsi Fodor Aradi, 
Dobó ’ Molnár, Fábián, Fejes Vlb. A 
bajnókségőt vaoárnap delelő „t 9 óro.. 
kor folytatják eöte 6 órakor pedig a. 
döntőket rendezik,

RÖVID SPORTHÍREK
Hajdú-Bihar ifjúsági súlyemelő válr- 

gatoltja vasárnap délelőtt a Postás kul­
túrolt honban Csongrád megye ifjúsági 
válogatottjával mérkőzik. — J). Lokc- 
motiv—D. Petőfi megyei ifjúsági labda­
rúgó bajnoki döntőt rendeznek vasárnap 
délelőtt 9 órakor a Lokomotív pályán. 
Az első találkozót 2:l-rc a D. Lokomotív 
nyerte. — Hajdv-Bihar—Szolnok—Szc- 
bole's-Szalmár megyék birkózói részére 
vasárnap délelőtt 9 órakor a Szabó Kál- 
mán-utcai tornacsarnokban területi sza­
badfogású birkózó versenyt rendeznek. — 
Portugália labdarúgóválogatott ja Lissza­
bonban Dól-Aírika válogatottja ellen 3:1 
ará.iyban győzött. — A Nemzetközi A - 
tétikai Szövetség Európa P>izoll?ágának 
brüsszeli ülése a berni Európa-bajnok- 
ságra való tekintettel elutasítót la az 
1 OjJ-re tervezett Európa—Amerika atlé­
tikai versenyt, amelyre előrelát hal ól ag 
csak 1955-ben kerül sor. — A Szovjc'.- 
uni 5 női sakkbajnoksága során Zvor- 
kina legyőzte Bikova világbajnoknőt és 
Bugyenko volt világbajnoknőt r is. — 
Nemzetközi labdarúgó mérkőzés. Zürich: 
Svájc—Belgium 2:2.

SZABADSÁG SZALON
Ma. tote 9 órakor fi?.ép esténk c*%. 
Zenés táneofi, vidám revü 2 
részben Figyelmes kienolgálá5, 
éjfél után 2-ig tánc.

I Hajdú-Bíliannesyei Kisipari Szövetkezetek 
ötödik kiiidöttkizgyiíiése

November 28-án kerül sor a kisipari szövetkezetek ötödik 
küldöttközgyűlésére. Ez a. közgyűlés különösen fontos jelentőség­
gel bír. mert a szövetkezetek küldöttei ezen tárgyalják, vitat­
ják meg alaposan azokat a határozatokat, amelyeket pártunk 

. és kormányunk hozott a kisipari szövetkezeti mozgalom meg­
szilárdítására, továbbfejlesztésé re.

A szövetkezeti mozgalom az utóbbi évek során Hajdú-Rijiar 
megyében is számottevő - fejlődést .ért cl. A városokban, közsé­
gekben jelenleg 8(5 KTSZ mükö-di'k — 325 részleggel. Ez a háló­
zat országos viszonylatban is igen számottevő, de ennek elle­
nére sem biztosítottuk megfelelően a lakosság szükségletének, 
igényeinek kielégítését. Ennek oka a köz illetek részére történd 
áruszállítások mellett ab. hogy kisebb szövetkezeteinket mind­
ez ideig nem láttuk el elegendő forgóalappal. A minisztertanács 
határozata változtat most ezen a helyzeten és 100 millió forint 
középlejáratú hitelt biztosít a kisipari szövetkezetek részére.

A liat-ározat a hitelek folyósításán túl még több, igen jelen­
tős kérdésről intézkedik. Tíz százalékkal csökkenti a szövetke­
zetek jövedelemadóját, a cipőjavító iparban cincii a béreket, 
nem is szólva a bőranyagok árának újabb megállapításáról, a 
forgalmiadé csökkentéséről, az utóbbi elsősorban a cipő és fod­
rász részlegekre lesz kedvező kihatással. . Különösen jelentős :\ 
bőranyagoik árának újabb megállapítása, mert ennek az inféz- 
kedésnek hatásaként a szövetkezetek gazdaságosabban termel­
hetnek, javíthatják a minőséget a dolgozók érdekében.

A megye szövetkezett dolgozói nagy lelkesedéssel fogadlak 
ezeket a nagyjelentőségű intézkedéseket. — Válaszként foko­
zottabban helytállnak a mindennapi munkában- Bizonyítékul 
csak annyit: a megye szövetkezeti ipara 120.3 százalékra teljesí­
tette október havi tervét — 1-t százalékkal termelt többet, mint 
a komi án y pro g r a mm megjelenését megelőző hónapokban. Ipar. 
áganként is becsülettel etc.gefc tett minden részleg kötelességé­
nek. Ez az eredményes és jó m unka biztosíték ahhoz, hogy n 
kisipari szövetkezeteik zöme december első felében évi tervét is 
befejezi. Az élenjáró szövet,kezetek, mint a Debreceni Mezőgaz 
da sági Fel szerelése ke tgvárló KTSZ. a BercMvóúifalusi Szabó 
KTSZ, a Debreceni. Szíjgyártó és Bőröndős KTSZ, a Hajdúbö­
szörményi Ruházati KTSZ, a Nyirábrányi Vegyes KTSZ s nv g 
egy sereg más szövetkezet máris eleget telt hazafias kötelessé­
gének.

A szövetkezeti kisipar, a párt és kormányhatározatok szel­
lemében a szolgáltatások és javítások széleskörű elvégzésére tö­
rekszik. Itt is van már eredmény. Október hónapban a szolgál, 
tatások és javítások — (tehát közvetlenül a dolgozók részére 
végzett munka) a termelés 57 százalékát tette ki, a májusi 33 
százalékkal szemben. A szövetkezetek taglétszáma is emelke­
dett. Mindez mutatja, hogy a tagság ma már megérti és ma­
gáévá teszi a szocializmus építésének legfőbb elveit, szilárdan 
kiáll szövetkezete mellett.

A november 28-j közgyűlésen számotvetve az eredmények­
kel, hibákkal, elsősorban erről lesz szó. A hozott határozatom 
szellemében a szövetkezetek minden dolgozója arra törekszik, 
hogy egyre több és jobb minőségű árut bocsásson a helyi lakos­
ság szükségletének kielégítésére, egyre több javítást és szolgál­
tatást végezzen el. Úgy, ahogy azt pártunk és kormányunk a 
helyi-ipar feladataként megszabja!

GALFI JENŐ.
. a KJSZÖV megyei termelési és 
szervezési osztályának instruktora.

GRAMOFONOK Miföl- 
dick. 180x80 vaeajtó va?e 
tokkal porszívódéit, csillá­
rok eladók Kö ct?ey u 9, 
félkettótől négyicr

CÖRDÜLOOSA PÄGYOYÄ R 
mdee yezéj ú ján lakás ka:, 
vesz (neoi örök áron) F-e'. 
hívjuik szón (iebieceni o • 
kce k fieyelmét akik má - 
hová ak rnak köllö kö ni 
é: eddigi lik su a elakar. 
ják adni, ú,y < r efiífcs. k 
vállalatiunk munka jól-éti 
vehetőjét b'zé .h.nyi u. 59.

ÁH
V A S ESZTERGÁLT ŐST, 

gépii z'í ó- u ’varost azcn_ 
ra n íe vessünk. Dcbrec ni 
T xti müvek, Bethlen u o- 
52 s7. ÁH

MEGVÉTELRE keresünk 
kályhákat, asztalokat író, 
asztalokat üzletál: vány c- 
kat, jéffi'.ekrényt. tw kvé­
nyeket Gycgysziertár Válla, 
lat Vörösliadeereg útja 
28/c. lilif. e. Áll

ÉPÍTŐIPART Bcgéclmun- 
kaeokat kizárólag debreceni 
munkahelyre rövid ic.ő‘ar_ 
tamra i.= fe vesz a 61/1 ÍJpf’ 
töipari Vállalat. Je cinke. 
ni lehet Beloiannisz u'c.a 
2—4. ez alatt. ÁH.

KŐMŰVES e^ak- és se» 
gédmunkáfiokat. felvesz ta. 
laj va-ry kutezivatyut, 
gyalupa-dot és |akato«e:cifiá 
mot. ve<-z a Debreceni tiinü, 
let javító ég Karbantartó 
Vailalat. Teleki u. 57 ÁH 

A BŐDÖN HÁTI ÁH. Gaz. 
da°ág azonnali megvételre 
keret» 1 db léd eres kocsit é«3 
két db nagyméretű ra- tor- 
mcgha.j'úeú répavágó'. É te 
fiítéet, levélben kérünk. Bü. 
dönhát, Ujfizc-n*maigiti 

KERESÜNK megvételre 
kompresszorokat ezivaty* 
tyukat 6—10 TjE benzin- 
motorok Rt, 15—20 mm drót 
kötelet 50—40 fm hoe r.b',n, 
6/4 gumitömlőt ? mindenféle 
kú fúró szerszámot Vízm:\ 
Kcv?fiuth u. 45 ÁH

SERTASVAGAST válla, 
lók, Árnád-tér 2.

AKÁCMÉZ eladó termelő, 
nél Sinay Mik'.óá u. 5,b. 
(Vén kert)

AZ Antiquar Könyvesbolt 
Vöröiihad&trer útja 4. tsz. 
november 27—28„ún nagy 
k ó li y v v é t c 11 re «ide Eg y t g
könyveit és könyvtárait 
fi'.: k •*’( rürn felbecsüljük é«* 
megvásároljuk. ÁH

FEHÉR., wmancot) fiirriő- 
kád hibátlan eladó Cegléd 
ujca. 6e 111. ajtó

HÁLÓSZOBA bútor fos. 
t-f.tt, új eladó, Méüu^z tér 
13 Koseut-h templomnál 

ÍTUS füstöléfit' sonka i’á. 
coláot vállalok,* hovdóská*- 
poezta. kapható Ko^uth u 
57 Bődé.

Eladó fohér. mély etep* 
pelt áramvonalas gyermek- 
koxApi Csokonai n ea 28.

KITŰNŐ állapotban levő 
hencfier 65x155 gyermek, 
ágy cla'dó, Hatvan utca 63, 

FÉRED lengyelbunda pa* 
nol'ix bélésest, női mormo. 
ta és pózaira, bundák el. 
adók, Beivaényi ub'a 54 

EGY fizoba. konyha?», fá­
it um ráfi lakúfioniat. élesévé" 
lem hasonlóért ahol jó_ 
ezágtartáfi is van. Szépig, 
fiági u. 53

EG Y v ask ál y h a, el ad ó. 
Vövöehadfipreg útja 39 Tl_ 
c. 8 Érdeklődni vasárnap,' 

TŐKÉS kozmetika meg­
nyílt Béke útja (Szent An­
nái 10—12 alatt, cin lift.

ZONGORÁT, esetleg pia, 
n inót megvételre keretiek. 
Cím: Siroki, Komlófisy út 
54. fi/

H A RM I N OK ETTŐS h ú ^ 
dará'ó, kettőszáz kilóg 
mérleg bárányban da ki­
sebb nonek, négyvenbúma# 
bi Ígéri eladó, Kiilcö vásár­
tér 6

STtMONFFY u. 13, alatti 
kéttizoba öfiezkomfori’ofi la. 

káeomat cltoerélem bud.a- 
pc/jlivcl esetleg kiecbbel 

ELADÓ Bégáuy u. 14 fiz, 
ház fele rceze, 400 négy^

. fiz ősről gyümölcsösed.

EGY na gy tűzhely eladó 
Pacsirta, u 14 

EGY kisméretű cimbalom 
eladó Damjanich u 15 

SEZLON jókarbán és 
tiezlon külön ie . eladó 
Apafi 67

K RÉ M SZÍN Ü toe rép-
kályha, eladó, Lórincs p::p ITAJDU-IHH A RMEG Y Eí *su- M
u. 15. Tatarozó és Építő Vállalat tál ó l t.a

ZSTRSERTÉS nrirna- 160 kazánfűtőt alkalmaz, kö Befí 
köd és'körüli eladó Szondy utca miivpfi p/.n.k- ce segéd mun _

27 tiz kátiokat felvesz rövid időre
^Té'ly gyeirmckkocsi van is Üzemi konyha és sz.á'h'fi (ette

eladó. Vécsei u. 16. biztosítva Áll ban 1 
lm maEGY fekete középr.-agyfiá- 

gű férfi felöltő eladó * 0'áii •
5 + 1 ORTON rádió eladó

Vár utca ,10.
Karoly utca 58. SEZLON jó anyagiból ké­ impei

rKKE1F pz' 1 b-unda, már. szült eladó Homok utca. hűlkás olaj feet mé li y eladó, 3+2 , korrfiztépület jobbra
Vöröfiíhadocrcg útja 59, KÉM É N YliYV há'ó í ró a -/- mego
fötdtizint^ fal, vaskályha, deszka vá­ Rekel

AZ Arany Bika Vállalat laszfal eladó, Bethlen u. nlalt
víz. és gáz.vezeték szerelőt V ;i j.n
vtflz fel. Jelentkezni Jchet FAJTISZTA kornvaJd ko­

p ok,mindennt p 8—9-ig. Iro.ia, ca éti s-üIdők eladók Kar.
Ált dóéi utca 6. (Kőrútnál) hatot

HAJDU-B MTA RMEGYEI 
Bar. mfibegyüjlő Vái a lat 
Debrecen, Vágóhíd i:. 10/b 
r ' koiióm an k «afickat, ic 1 ve*z 
azonna'i fel-épé ne. Jelent, 
kezéd reggel 7 órát/l Áll

.MEZŐGAZDA SÁGI* * A ka. 
d érni a Böszörményi út 304, 
fiz ám gépészmérnöki képe- 
fií téreel rendelkező tan ér se- 
gédet és fizikatanáieegédct 
tanfizékre felvesz, — Je­
lentkezeti részlet to ön élet,_ 
rajzzal eddigi működés 
pontos ‘ feltüntetéeé,vel az 
a. k ad ém i a 1 gaz galó s áaá
uál. ÁH

A HAJDUDOROGT Ta-n. 
gazdaság megfelelő fizan- 
képzettséggel és jó gya- 
koVatta-l rendelkező leíró. 
könyvelőt, ú Hatten ycaz töt 
vagy ogronómuet Kire?, 
azonnali belépésre Jn'leut- 
k<‘zni levélben önéirajzzai 
Tangazdaság Hajdú dór cg 
címre

PERFEKT g^p éfi gyors, 
írónőt felvesz á Debreceni 
Dohány gyá-r. Jelen tezni 
azcmn.il az * üzem fizcmé.iy" 
isti osztályán ÁH

ÁC ESZ-BEN járta fi vére. 
1 n k e íj ■ i rozó t k c réti ünk,
Po 1 gá r i Sorté f h iz ta ló. Á IT

RA KÖDŐMU N KÁ.SOKAT 
fölvesz u Mezőigazdatiági 
Yiziépítő Váll.a la t,. Jelent­
kezni lehet azonnal, B 
ezörményi út 43 aJat.L Á11

f,TURA" motoromat hí­
zóért elveerélem, Kuruc u, 
124. szám,

NAGY sötét dió kombi, 
náit,szekrény. 2 ajtós mlha. 
eu kreny, 80x190 üveges 
ajtó, festett í I rí afizta r eladó 
Vöröfiha-deereg útja 71 11.
udva r,

SZÉP, fohér, mély gyer­
mek koctii eladó Könyök u, 
4. pzátín

FJ/ADÖ egy 160 kilód 
m a,n gal jca, z s ívsor tód, Ke. 
rc5z1dzegi u 85

Böszörményi apróhirdetés
ELADÓ efialádi ház, ező- 

lő gyümölcsössel Érdek, 
löd ni: Péchi Siifion 2 ez.

SERTÉSVÁGÁST váJla. 
lók. Gél lén J ánofl, Dorog:- 
u 27.

" ELADÓ Kisfaludy Bán. 
dór utca 8. sz.á.mú há7-. 
Érdeklődni ugyanott.

TÉGLATÖRMEI/ÉK díj. 
talanul hordható fiz/p 
f.a.rkafilmtya, oloáón fiiad1; 
Petőfi u * 11

x. evro

Megvaij 
örömmel' 
európai 
dée sze] 
aki tern 
„Megvárj 
bak szén 
egyre na
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ea kérdi] 
az ,,cur 
működési 
Franciao] 
jelentéss 
francia 
kel közJ 
mentegei 
polifikajj 
1" ran ciao 
bús (én.I 
..egysége 
beteg 
<7/ion k'H 
Morjolin! 
lrntéssel\ 
srgckcrtj 
ország 
Európa" 
T ulttdgoÁ 
cíaorszái 
egy oípj 
sötét 
srikn.sfítl1 
ges Eul 
orszáf 
lap ezij 
„egys- 
.iái”.
Nénié to 
száf 
rendid' 
k ellett.

i um 
Meg 
got, 11; 
Izlandi] 
f ze.rkej 
vált. 
Jene 
Írja 
nem 
(lés"


